

За безусловное выполнение плана июля

Наступил июль — первый месяц третьего квартала. Перед коллективом нашего завода в третьем квартале стоят большие задачи по достижению рентабельной работы. Залогом успешного выполнения этой задачи является ритмичная работа всех цехов завода. Однако, как показала работа в первые три рабочих дня июля, завод допустил отставание от графика.

Нужно сказать, что многие цехи завода не добиваются улучшения технико-экономических показателей, а порой снижают их. Для примера можно взять снова механический цех № 4. З июля по вине этого цеха не было собрано ни одного трелевочного трактора. В цехе по-прежнему имеют место недостатки в организации труда, в масово-политической работе на участке. Цеховая партийная организация и ее секретарь тов. Гетман не осуществляют настоящего партийного контроля за деятельностью администрации.

Неудовлетворительно поступают заготовки для механической обработки из кузнецкого и сталелитейного цехов. Наряду с внешними причинами в этих цехах есть очень много внутренних недостатков. Там плохо используют резервы производства, не учат рабочих работать по методу передовиков соревнования. На производственных участках этих цехов допускаются простой оборудования. Хозяйственные руководители порой проходят мимо этого, не предъявляют должной требовательности к подчиненным, не повышают ответственности за

Сводка о выполнении плана выпуска продукции за 3 июля

Должно быть 11,1 процента

ЦЕХИ	Выпуск продукции в процентах		Запчасти в процентах	
	за день	с начала месяца	за день	с начала месяца
Чугунолитейный № 1	100	11,1	—	—
Чугунолитейный № 3	95,3	9,6	—	—
Сталелитейный	82	10,1	100,7	18,6
Кузнечный	85,8	8,9	—	—
Термический № 2	90	10,4	150	20
Термический № 4	95,8	11,1	—	—
Прессовый	85,5	9,1	72	25
Метизный	102,1	8,8	—	—
Автоматный	100	10,2	150	17,4
Механический № 1	102,9	10,9	101,7	10,1
Механический № 2	68,5	8,9	75,7	15,2
Механический № 4	98,7	10	—	—
Моторный	79,9	9	52	3,8
Моторосборочный	100	9,5	63,6	4,5
Тракторосборочный № 1	181,2	5,6	115,8	11,7
Тракторосборочный № 2	—	0,4	—	—
ДОЦ	100,5	8,8	—	—

Прошло 3 рабочих дня июля. Работа завода за эти дни свидетельствует о том, что многие цехи работают неритмично. Особенно большое отставание от графика допущено по сборке трелевочных тракторов ТДТ-60. 3 июля завод не собрал ни одного трелевочного трактора.

Итоги первых дней работы показывают, что коллективы основных цехов допустили значительное отставание от выполнения суточных графиков, неоперативно устраниют причины, мешающие выпуску продукции.

Не вошли в график коллективы механических, тракторосборочных цехов. Неудовлетворительно обеспечивают обрабатывающие участки заготовками кузнецы и сталелитейщики. Руководители этих цехов не принимают мер для устранения недостатков в работе.

Товарищи тракторостроители! Успешное выполнение июльского задания — наша задача. Надо использовать каждую минуту рабочего времени, чтобы в ближайшие дни покончить с отставанием и войти в график.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Боевой темп

ОРГАН ПАРТКОМА, ДИРЕКЦИИ И ЗК ПРОФСОЮЗА АЛТАЙСКОГО ТРАКТОРНОГО ЗАВОДА ИМЕНИ М. И. КАЛИНИНА

16-й год издания
№ 78 (1910)

Суббота, 5 июля 1958 г.

Цена
10 коп.

Трудовой день завода

Впереди графика

Замечательно трудится в эти дни коллектив участка легких прессов прессового цеха, руководимый и. о. старшего мастера Бандуриным. Успешно спротивившись с производственным заданием июня, участок с первых дней работы в июле работает ритмично, с большим напряжением.

На 4 июля участок идет с опережением графика на 3 процента, выполнив задание на 14,1 процента. Высоких показателей в труде добиваются многие рабочие. Наибольшая выработка у прессовщика тт. Фарафоновой, Скоробогатовой и Шаповаловой, которые

дают в смену до двух норм готовой продукции.

Высокоизделие работает на этом участке смена, изготавливающая детали для трелевочного трактора ТДТ-60, где сменным мастером тов. Базаков. З июля коллектив смены выполнил задание на 102 процента и идет с опережением графика на 1,3 процента. Работая по методу Мамая, здесь почти каждый рабочий перевыполняет сменные задания. Лучшей работницей по праву считается прессовщица тов. Анисимова, выполняющая норму до 200 процентов.

М. ЗАЗУЛИНА.
Прессовый цех.

Работают по-мамаевски

Работать так, как работает графика. Пример в труде показывают рабочие смены расточники Иван Самойлов и Юрий Аюев, фрезеровщик Василий Диков. Следуя патриотическому почину шахтера Николая Мамая, они ежедневно обрабатывают по два чугунных бруса сверх сменного задания.

По четыре чугунных бруса обрабатывают из дня в день сверх производственного задания сверловщик Анатолий Попов. Перевыполняет также сменные задания по сдаче чугунных брусов и наладчик участка Юрий Попов.

М. КАЗАНОВА.
Тракторосборочный цех № 1



Киев. В институте автоматики Госплана УССР разработан малогабаритный генератор нейтронов. Этот прибор дает возможность с высокой точностью контролировать химический состав сложных веществ в производственном потоке и найдет широкое применение в различных отраслях промышленности.

На снимке: ведущий инженер Ю. С. Алпатьев (слева) и заведующий лабораторией анализаторов веществ института кандидат физико-математических наук Г. С. Крыштаб около генератора нейтронов ДНН-1.
Фото К. Шамшина.
Фотохроника ТАСС.

На вахте модельщики

Коллектив рабочих металломодельного отделения в модельном цехе, руководимый старшим мастером Василием Алексеевичем Агафоновым, напряженно трудится в эти дни над изготовлением моделей деталей двигателя СМД, которые наш завод поставляет по кооперации на предприятия города Барнаула.

Хорошо справляются с выполнением этого почетного задания слесари-модельщики Борис Аксенов и Густав Мевиус. Эти рабочие ежедневно перевыполняют производственные задания.

Не отстают от них и фрезеровщики Степан Валехов и Иван Добринин, из-под рук которых выходят детали только отличного качества. Коллектив рабочих металломодельного отделения полон решимости выполнить в срок задания по изготовлению моделей деталей двигателя СМД.

Л. БОГДАНОВИЧ.
Модельный цех.

Мастер! Это твой долг!

Коллектив нашего завода напряженно трудится над выполнением производственного плана третьего квартала 1958 года. В этом квартале завод должен стать рентабельным предприятием. Для этого необходимо совершенствовать производство, добиваться улучшения его технико-экономических показателей, неустанно повышать производительность труда, снижать себестоимость выпускаемой продукции.

ТВОЙ ДОЛГ, МАСТЕР! Глубже вникай в экономику производства своего участка, борись с перерасходом инструмента, металла и всех видов энергии.

ПОМНИ, что сжатый воздух является самым дорогим видом энергии. 1 процент экономии сжатого воздуха сбережет 300 тонн угля в год.

МАСТЕР! Ты призван вести борьбу с расточительством на производстве. Не жалей сил, повседневно воспитывай у каждого рабочего чувство бережливости, по-хозяйски расходуй государственные средства. Это позволит коллективу твоего участка снизить себестоимость выпускаемой продукции.

Сейчас наступило время, когда с первых дней июля надо решительно развернуть борьбу за по-

вседневное перевыполнение производственных заданий.

Для этого мастер обязан правильно организовать производство, добиваться того, чтобы каждый рабочий участка знал свое задание, держал каждым часом, каждой минутой рабочего времени, расходовал его с пользой для производства.

В этот ответственный период никто не должен оставаться в стороне от общей борьбы за ритмичную и рентабельную работу завода.

МАСТЕР! Мобилизуй коллектив на большие дела, трудовые подвиги! Требуй улучшения трудовой дисциплины, не проходи мимо всякого рода недостатков, мешающих выполнению государственного плана!

Организуй на участке обмен опытом передовых приемов труда, борись за повышение производительности!

Повседневно прививай вкус у рабочих к культуре производства! Это во многом будет способствовать снижению брака, улучшению качества выпускаемой продукции.

ПОМНИ! Завод должен в третьем квартале стать рентабельным предприятием.

Технологи вносят свой вклад

Коллектив нашего завода постоянно изыскивает внутренние резервы и ставит их на службу производства. Это значительно снижает себестоимость изготовления трактора. Большим резервом, снижающим себестоимость выпускаемой продукции, является ликвидация брака.

Отдел главного технолога завода настойчиво ведет борьбу с нарушителями технологических процессов. По сравнению с первым кварталом во втором число нарушений технологических процессов снизилось на 20 процентов.

Ежедневно отдел главного технолога занимается анализом причин брака, проводит профилактические работы, предупреждающие брак.

Большую работу проделали технологии по своевременной разработке технической документации мероприятий, занесенных в заводской оргтехплан 1958 года.

Серьезное внимание уделено и внедрению новой техники. Так, с помощью отдела главного технолога во многих механических цехах внедрены гидрокопировальные станки, которые значительно повысили производительность труда, улучшили качество продукции. Всего на заводе сейчас действует 14 гидрокопировальных станков.

На десяти станках внедрены гидросуппорты. Хорошие результаты, например, в автоматном цехе дало внедрение непрерывного метода фрезерования шлиц винта ХС-3.

Особенно следует отметить работы по внедрению мероприятий оргтехплана, снижающих себестоимость трактора в цехах, проделанные техническими службами.

Так, например, снижение трудоемкости изготовления трактора на 16,6 минуты дал перевод на точное литье в механическом цехе детали 54-45-772. В связи с этим были ликвидированы операции черновой обточки, фрезерование квадрата 10x10, зачистка торцев и другие. В этом же цехе деталь А37-74 переведена на точное литье. Это обеспечило снижение трудоемкости на 8,8 минуты.

В моторном цехе внедрение предприятия по изменению базировкам и объединение двух операций при обработке детали 54-22-402 дало возможность снизить трудоемкость трактора на 8,7 минуты.

Чтобы изменения обрезного штампа, улучшения технологии штамповки ряда деталей в кузнецном цехе трудоемкость изготовления трактора снижена в общей сложности на 36,5 минуты.

Можно назвать еще ряд примеров, которые показывают, как коллектив нашего завода борется за снижение трудоемкости трактора. Однако наряду с этим есть много недостатков, которые серьезно тормозят снижение себестоимости трактора.

В частности много мероприятий оргтехплана, снижающих себестоимость трактора, еще не внедрено с прошлого года только потому, что отсутствует необходимая оснастка, которую должен изготовить инструментально-производственный корпус. Это значительно мешает коллективу завода использовать на производстве уже вскрытые резервы, тормозит переход в третьем квартале на рентабельную работу.

В. АЛЕКСАНДРОВ.

ПО СЛЕДАМ ВЫСТАУПЛЕНИЙ «БОЕВОГО ТЕМПА»

„Недостаток в работе парикмахерских“

Под таким заголовком в № 63 нашей газеты было опубликовано письмо тов. Романенко. Автор писала о том, что в парикмахерских, расположенных на Восточном поселке, трудно подстричь детей, так как их обслуживают в

порядке очереди, вместе со взрослыми.

Начальник ЖКО тов. Цыганов сообщил редакции, что в результате проверки, факты, изложенные в письме, подтвердились. С целью исправления ненормально-

го положения в обслуживании детей дошкольного возраста руководством ЖКО издано распоряжение от 27 июня № 125, обязывающее мастеров парикмахерских №№ 1 и 2 с 1 июля обслуживать детей дошкольного возраста вне очереди.

В помощь агитатору

Цена одной минуты

(Цифры и факты)

Минута рабочего времени — много ли это?

На первый взгляд кажется, что минута — величина небольшая и что дорожить потерей минутного времени особенно нечего.

На самом деле за каждой минутой труда скрываются большие материальные ценности.

* КАЖДУЮ МИНУТУ в нашей стране производится автомобиль, через каждые 2 минуты с конвейера сходит тракторная сеялка, через 2,5 минуты — трактор, через 4 минуты — зерновой комбайн и металлоизделия станок.

* МЕТАЛЛУРГИ СТРАНЫ каждую минуту в 1958 году выплавляют более 100 тонн стали. Сэкономив только одну минуту на плавке металла, они выдаут дополнительно с каждой мартеновской печи 150 тонн стали в год.

* ИЗ МЕТАЛЛА, произведенного за минуту, можно изгото-

вить 5 мощных тракторов, 10 грузовых автомашин, несколько мотоциклов и много других изделий.

* ДЛЯ НЕФТИНИКОВ СССР каждая минута означает добычу нефти свыше 210 тонн.

* ЭЛЕКТРОСТАНЦИИ СССРрабатывают сейчас каждую минуту столько электроэнергии, сколько необходимо ее для обеспечения одного среднего машиностроительного завода в течение полутора месяцев.

* ПОТЕРЯ КАЖДЫМ РАБОЧИМ на производстве одной минуты в день принесет государству убыток примерно 500 миллионов рублей. Этими денег достаточно, чтобы построить свыше 1.247 трехэтажных 16-квартирных каменных домов, т. е. таких домов,

какие в настоящее время строят своими силами коллектив АЗЭ.

Глюкоза из дерева

Глюкоза является ценным продуктом, который находит важное применение в народном хозяйстве. Ее можно использовать и на пищевых предприятиях взамен свекловичного сахара, и в химической промышленности для получения пластмасс, синтетического волокна, по прочности не уступающего нейлону. Сырье для добывания глюкозы повсеместно служит кукурузное зерно.

Ученые — специалисты по гидролизу Института лесохозяйственных проблем Латвийской академии наук разработали оригинальный метод, который дает возможность в промышленных масштабах получать чистую пищевую глюкозу из опилок. При этом стоимость ее производства снижается на 50 процентов. Подсчитано, что тонна глюкозы, полученной из древесных опилок, высвобождает 2,5 тонны ценного кукурузного зерна.

При участии Института спроектированы первые предприятия по гидролизу хвойной древесины. Из каждой тонны опилок можно производить около 300 килограммов глюкозы, а также важные побочные продукты — 140 килограммов этилового спирта и 50 килограммов кормовых дрожжей, содержащих ценные белковые вещества и витамины.

Таким образом, метод гидролиза, предложенный латвийскими химиками, открывает большие перспективы. Его применение в масштабе страны даст возможность экономить миллионы тонн пищевых продуктов.

(ТАСС).

Стенные газеты в борьбе за рентабельную работу

После общезаводского партийного собрания, состоявшегося 18 июня, многие цеховые партийные организации улучшили руководство стенной печатью цеха. Несколько дней спустя после собрания во многих цехах вышли очередные номера стенгазет, посвященных вопросам подготовки к переходу завода на 7-часовой рабочий день и рентабельную работу.

Многолюдно бывает в обеденный перерыв у стенда, на котором вывешен очередной, 13 номер стенгазеты «Автомат» (орган издания партийной, профсоюзной и комсомольской организаций автоматного цеха).

В этом хорошо оформленном номере, как и во всех предыдущих, много коротеньких содержательных выступлений, которые призывают рабочих перенимать передовой опыт, осваивать смежные профессии, требуют от руководства цеха принятия действенных мер по обеспечению металлом, заготовками.

Так, например, в коротенькой заметке «Овладела тремя профессиями» сменивший мастер тов. Валягин, рассказывает:

«Таня Нефедова работает на плоскошлифовальном станке. Сменное задание она ежедневно выполняет на 180—200 процентов. Инициативная и любознательная девушка в свободное время овладела еще двумя специальностями: научилась работать на токарном и протяжном станках, на которых также перевыполняет сменное задание».

Вместе с тем партийные бюро моторного, моторосборочного, тракторосборочного цеха № 2 и механического цеха № 4 мало внимания уделяют работе редколлегий цеховых стенгазет, не используют печать для мобилизации рабочих на быстрейший переход нашего завода на рентабельную работу.

Сохраняем оборудование

Наладчик я работаю третий год. До этого работал токарем на кабино-механическом участке, был знаком с токарной, шлифовальной, фрезерной и другими операциями.

Чтобы отвечать требованиям производства, наладчик должен хорошо знать технику, своевременно налаживать станки, следить за их исправностью. Мне приходится обслуживать токарные, шлифовальные, сверлильные и фрезерные станки.

На работу обычно прихожу на полчаса раньше. Сразу же обматываю оборудование, регулирую станки, затачиваю сверла, резцы, делаю все для того, чтобы рабочий, прийдя на смену, мог сразу приступить к выполнению той или иной операции.

Надо сказать, оборудование у нас хорошее, и особенно сложных поломок не бывает. Часто мне приходится рассказывать рабочим, как нужно ухаживать за станком. Некоторые сами могут наладить станок, другим приходится помогать. Вот, например, на сверлильном станке разболтался шпиндель, стараюсь быстрее устранить эту поломку. Бывает, что на токарных станках кулачки в патроне перестают зажимать деталь. Рабочий, чтобы не допустить брака, останавливает станок и неисправность устраняется.

Как наладчик, я стремлюсь к тому, чтобы сократить до минимума простой оборудования и тем самым создать все условия для высокопроизводительного труда.

Значительные простой на нашем участке вызывает вертикально-сверлильный станок. Он очень старый, части разработались, необходимо менять их. Но так как станок неотъемлемого производства, то детали к нему достать нигде не можем. Порой налаживаешь его в течение всей смены, а толку нет. Поработает несколько часов и снова берись за ремонт. Об этом знают и старший мастер тов. Воронин и руководство цеха, но мер никаких не принимают и станок не заменяют.

Рабочие участка в основном многостаночники. Все они ухаживают за станками. После работы ни один из них не уходит домой, пока не приведет в порядок свое рабочее место. Особенно хорошо следят за оборудованием токарь Анна Кошелева, сверловщица Анна Бардакова, шлифовщица Мария Пряткова, фрезеровщица Надежда Дарошкова. Все они перевыполняют сменные нормы выработки и следят за сохранностью оборудования.

А. ПОТАПОВ,
наладчик кабино-механического участка прессового цеха.

За благоустройство рабочих поселков

Забыт и заброшен

Много говорят о благоустройстве заводского сквера по улице Мира, но и по сей день этот вопрос остается неразрешенным.

Сквер все еще не освещен и по нему опасно проходить вечером, тем более, что вторая его половина превратилась в дикие заросли.

Наиболее благоустроенная часть радует глаз. Там разбиты клумбы, на которых уже зацвели анютины глазки, есть несколько скамеек, где можно отдохнуть, поставлены урны для бумаги, дорожки покрыты песком. Подстриженные деревья и даже столбики с вывесками: «Берегите насаждения», «Не ходите, посажено» и другими говорят о том, что за этой частью сквера следят, ухаживают.

И какая резкая противоположность во второй половине! Аллея, ведущая от базарной площади на улицу Мира, как бы отгораживает ее от людей. За этой естественной границей начинается совершенно другая область: заросли кустов, куда не ступает нога человека.

Впрочем, до некоторой степени это не так. Туда частенько заглядывают люди с бутылками водки

в руках и карманах, зная, что там их никто не увидит. И кому может прийти в голову посетить эту часть сквера!

Деревья не подстрижены, растут они как попало. Там уже не увидишь ни цветов, ни скамеек, ни урн и, конечно, ни столбиков с табличками. Зато можно увидеть в изобилии бутылки из-под спиртных напитков, которые собирают дети разных возрастов.

Сейчас, когда горисполкомом издано постановление, запрещающее употребление спиртных напитков в столовых, на улицах города, этот заброшенный уголок стал излюбленным местом пьяниц, хулиганов. Бегающие дети слушают отборную брань посетителей уединенного места. В сквер никогда не заглядывают комсомольские патрули, представители милиции.

Нужно всей общественности вместе с милицией и руководителями ЖКХ навести порядок в сквере, осветить его, благоустроить и сделать местом отдыха трудящихся, а не притоном для пьяниц.

Л. ГАВРИЛОВА.

ЗА РУБЕЖОМ

Народная Республика Болгария. Второй год между Вылчидской и Стефан Караджовской машинно-тракторными станциями идет соревнование. В нем принимают участие звенья, бригады, коллективы ферм, трудовые кооперативно-земельные хозяйства, обслуживающие станции.

Недавно члены трудовых кооперативно-земельных хозяйств двух районов собрались, чтобы подвести результаты соревнования за 1957 год и уточнить обязательства на 1958 год.

После заключения договора на соревнование состоялся народный праздник.

На снимке: на празднике. Молодежь исполняет народные танцы.

Фото Р. Парушева.

Болгарская фотография.

Присвоение Вальтеру Ульбрихту звания „Героя труда“

Как сообщает агентство АДН, первому секретарю ЦК СЕПГ и первому заместителю председателя Совета Министров ГДР Вальтеру Ульбрихту в связи с 65-летием со дня его рождения присвоено почетное звание «Героя Труда».



Успехи металлургической промышленности Чехословакии

За последние четыре года объем производства металлургической промышленности Чехословакии увеличился на 29,5 проц. В прошлом году металлургические заводы

страны дали на 750 тысяч тонн стали больше, чем в 1954 году, а именно 5 миллионов 200 тысяч тонн.

(ТАСС).

Федеративная Республика Германия. В середине июня в Ганновере (Саксония) состоялась массовая демонстрация протеста против атомного вооружения бундесвера, в которой приняло участие свыше 40 тысяч человек. Демонстрация была организована местным комитетом «борьбы против атомной смерти» накануне обсуждения в ландтаге земли Нижняя Саксония законопроекта о проведении народного опроса об атомном вооружении.

На снимке: колонна демонстрантов. Во втором ряду идут четыре министра земли Нижней Саксонии.

Фото агентства ДПА.

Там, где производят жидкое стекло

Более 8 месяцев работает на нашем заводе участок жидкого стекла. Раньше завод испытывал большую нужду в жидким стекле. Жидкое стекло покупали у других предприятий. На это расходовались большие средства, примерно, около 500 тысяч рублей в год. Ввод в строй участка жидкого стекла позволил не только удовлетворить нужды производства таких цехов, как сталелитейного, чугунолитейных №№ 1 и 3, металлического и других, но и дал возможность снабжать жидким стеклом заводы «Алтайсельмаш» и АЗТЭ.

Немногочисленный коллектив участка трудится самоотверженно. Из месяца в месяц стекловары повышают производительность труда, увеличивают выпуск продукции. Если, например, несколько месяцев назад участок выдавал 18 тонн жидкого стекла в месяц, то в настоящее время выпуск жидкого стекла значительно возрос и составляет уже 30 тонн.

Добросовестно, со знанием своего дела трудятся стекловары Раиса Чернышева и Степанида Чуркина. Они значительно перевыполняют смешные задания, ведут борьбу за снижение себестоимости выпускаемой продукции.

В связи с успешной работой участка жидкого стекла стоимость каждого килограмма жидкого стекла заводу обходится сейчас по 86 копеек, тогда как раньше за килограмм платили около двух рублей. Участок жидкого стекла вносит достойный вклад в дело успешного перехода завода на рентабельную работу.

М. САРАЕВ,

бригадир скрапоразделочного цеха.

Новый пропашной трактор

Харьковский тракторный завод приступил к освоению нового пропашного трактора «ДТ-20». Трактор создается на базе «ДТ-14».

Трактор «ДТ-20» мощнее и экономичнее своего предшественника. Он будет производить все работы в колхозных садах и огородах.

Е. ЕФРЕМОВ,
инженер.

Административно-хозяйственному отделу завода ТРЕБУЮТСЯ УБОРЩИЦЫ и СТОРОЖА.

Обращаться ежедневно с 9 до 6 часов вечера в отдел кадров или к начальнику администрации-хозяйственного отдела завода (помещение центральной лаборатории, второй этаж).

К советско-югославским экономическим отношениям

В мае—июне правительства Советского Союза и Федеративной Народной Республики Югославии обменялись нотами по некоторым вопросам экономических отношений между обеими странами. Сегодня публикуется полный текст этой дипломатической переписки в связи с тем, что в югославской печати вопрос о советско-югославских отношениях получил неправильное и тенденциозное освещение.

27 мая Министерство иностранных дел СССР уведомило посольство ФНРЮ о том, что Советское правительство поставлено перед необходимостью предложить установить более поздние сроки использования предоставленных Югославии кредитов по соглашениям от 12 января и 1 августа 1956 года. В ноте разъяснялось, что эта необходимость возникла в связи с принятым недавно решением об ускорении развития химической промышленности СССР, осуществление которого потребует в ближайшие годы новых больших капиталовложений.

В ноте от 3 июня Государственный секретариат по иностранным делам ФНРЮ отклонил предложения правительства СССР и сообщил, что правительство Югославии не может принять во внимание причины, приведенные в ноте правительства СССР.

В ответной ноте МИД СССР от 28 июня констатируется, что правительство ФНРЮ не выразило согласия даже обсудить по существу предложение Советского Союза.

Правительство СССР, указывает в ноте, считало бы правильным, чтобы в ближайшее время встретились представители обоих правительств, по-деловому обсудили вопросы, поставленные в советской ноте от 27 мая, и договорились о внесении изменений в соглашения от 12 января и 1 августа 1956 года, как это предлагалось правительством СССР.

Редактор А. ЕЛИСЕЕВА.

Министерство высшего образования СССР

Рубцовский вечерний филиал Алтайского института сельскохозяйственного машиностроения

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ

СТУДЕНТОВ НА ВЕЧЕРНЕЕ ОТДЕЛЕНИЕ

Филиал института готовит без отрыва от производства ИНЖЕНЕРОВ-МЕХАНИКОВ по специальностям:

- а) технология машиностроения,
- б) машины и технологии литьевого производства,
- в) двигатели внутреннего сгорания,
- г) автомобили и тракторы.

Заявления принимаются с 20 июня по 24 июля

К заявлению прилагаются: а) автобиография, б) аттестат зрелости (диплом) об окончании среднего учебного заведения (в подлиннике и их копии), в) справка с места работы с указанием занимаемой должности и специальности, г) паспорт (предъявляется лично), д) четыре фотокарточки размером 3x4 см., е) мед. справка, ж) производственная характеристика.

Вступительные экзамены проводятся с 25 июля по 14 августа по следующим предметам:

- а) математике, б) физике, в) русскому языку и литературе

СРОК ОБУЧЕНИЯ 6 ЛЕТ

Справляться об условиях поступления и экзаменах в канцелярии филиала института ежедневно с 5 до 9 часов вечера.

АДРЕС: г. Рубцовск, ул. Тракторная, 4, телефон 0-35 (коммутатор АТЗ)

ДИРЕКЦИЯ.



Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.

Адрес редакции и типографии: г. Рубцовск, поселок АТЗ. Телефоны: редактора — АТС-4-50, общий — АТС — 4-85.

АГ-06995

Типография АТЗ.

Цена 3.000 руб.